

**Comunicazione ai titolari di quote di UBS (Lux) Money Market Invest (il "Fondo")**

Il Consiglio di amministrazione della Società di gestione desidera comunicarLe le seguenti modifiche al prospetto informativo del Fondo, che appariranno nella versione di settembre 2018:

- 1) Per adeguare la gamma di fondi del mercato monetario di UBS, le denominazioni delle seguenti classi di quote del Fondo vengono così modificate:

Attuale denominazione della classe di quote	Nuova denominazione della classe di quote
I-A1	INSTITUTIONAL
I-A2	PREFERRED
I-A3	PREMIER

In questo contesto, la descrizione delle classi di quote viene così modificata:

"INSTITUTIONAL"	<p>Le quote delle classi che nella propria denominazione recano la dicitura "<del>I-A1</del>" sono riservate a investitori istituzionali ai sensi dell'art. 174 (2) lett. c) della Legge del 2010. <del>INSTITUTIONAL</del>" presentano un'unità minima negoziabile di 0,001. Salvo diversa disposizione della Società di gestione, il prezzo di prima emissione di queste quote è pari a AUD 500, BRL 2000, CAD 500, CHF 500, CZK 10 000, EUR 500, GBP 500, HKD 5000, JPY 50 000, PLN 2500, RMB 5000, RUB 17 500, SEK 5000, SGD 500, USD 500, NZD 500 o a ZAR 5000.</p> <p>L'importo minimo di sottoscrizione per queste quote è pari a CHF 5 milioni (o l'equivalente in valuta diversa).</p> <p>Al momento della sottoscrizione:</p> <p>(i) deve avvenire una sottoscrizione minima come da precedente elencazione;</p> <p>(ii) deve sussistere un accordo scritto dell'investitore con UBS AG – risp. con un partner contrattuale abilitato da UBS AG; oppure</p> <p>(iii) l'investitore deve essere un istituto di previdenza professionale di UBS Group AG o una società interamente controllata da UBS Group AG.</p>
"PREFERRED"	<p>Le quote delle classi che nella propria denominazione recano la dicitura "<del>I-A2</del>" sono riservate a investitori istituzionali ai sensi dell'art. 174 (2) lett. c) della Legge del 2010. <del>PREFERRED</del>" presentano un'unità minima negoziabile di 0,001. Salvo diversa disposizione della Società di gestione, il prezzo di prima emissione di queste quote è pari a AUD 500, BRL 2000, CAD 500, CHF 500, CZK 10 000, EUR 500, GBP 500, HKD 5000, JPY 50 000, PLN 2500, RMB 5000, RUB 17 500, SEK 5000, SGD 500, USD 500, NZD 500 o a ZAR 5000. L'importo minimo di sottoscrizione per queste quote è pari a CHF 10 milioni (o l'equivalente in valuta diversa).</p> <p>Al momento della sottoscrizione:</p> <p>(i) deve avvenire una sottoscrizione minima come da precedente elencazione;</p> <p>(ii) <del>ai sensi di</del> deve sussistere un accordo scritto dell'investitore istituzionale con UBS AG – risp. con un partner contrattuale abilitato da UBS AG – <del>il patrimonio complessivo gestito da UBS o il portafoglio di investimenti collettivi di capitale presso UBS deve essere superiore a CHF 30 milioni (o equivalente in valuta diversa);</del> oppure</p> <p>(iii) l'investitore <del>istituzionale</del> deve essere un istituto di previdenza professionale di UBS Group AG o una società interamente controllata da UBS Group AG.</p>
"PREMIER"	<p>Le quote delle classi che nella propria denominazione recano la dicitura "<del>I-A3</del>" sono riservate a investitori istituzionali ai sensi dell'art. 174 (2) lett. c) della Legge del 2010. <del>PREMIER</del>" presentano un'unità minima negoziabile di 0,001. Salvo diversa disposizione della Società di gestione, il prezzo di prima emissione di queste quote è pari a AUD 500, BRL 2000, CAD 500, CHF 500, CZK 10 000, EUR 500, GBP 500, HKD 5000, JPY 50 000, PLN 2500, RMB 5000, RUB 17 500, SEK 5000, SGD 500, USD 500, NZD 500 o a ZAR 5000. L'importo minimo di sottoscrizione per queste quote è pari a CHF 30 milioni.</p> <p>Al momento della sottoscrizione:</p>

## UBS Fund Management (Luxembourg) S.A.

Sede legale 33A avenue J.F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo  
Registre de Commerce et des Sociétés: Lussemburgo B 154.210  
(la "Società di gestione")

	(i) deve avvenire una sottoscrizione minima come da precedente elencazione; (ii) ai sensi di <del>deve</del> <u>sussistere</u> un accordo scritto dell'investitore istituzionale con UBS AG – risp. un partner contrattuale abilitato da UBS AG – il patrimonio complessivo gestito da UBS o il portafoglio di investimenti collettivi di capitale presso UBS deve essere superiore a CHF 100.000.000 (o equivalente in valuta diversa), oppure (iii) l'investitore istituzionale deve essere un istituto di previdenza professionale di UBS Group AG o una società interamente controllata da UBS Group AG.
--	--

- 2) Per le classi di quote che nella propria denominazione recano la dicitura "hedged", alla "Commissione di gestione forfetaria massima" vengono aggiunte le spese per la copertura valutaria. Per le classi di quote P, N e Q si ha quindi un incremento dello 0,05% mentre per le classi di quote K-1, F, INSTITUTIONAL, PREFERRED e PREMIER l'aumento è dello 0,03%. Il prospetto informativo viene modificato di conseguenza. L'aliquota effettiva della commissione di gestione forfetaria massima, applicata alle classi di quote che nella propria denominazione recano la dicitura "hedged" e che vengono lanciate al momento della pubblicazione, non subirà aumenti. Tuttavia, la Società di gestione potrà aumentare le spese per la copertura valutaria in un momento successivo.
- 3) Nella sezione intitolata "Condizioni per l'emissione e il rimborso delle quote" viene integrata la definizione del termine "**Giorno lavorativo**" precisando che il 24 e il 31 dicembre non costituiscono un giorno lavorativo bancario ordinario ai sensi del prospetto informativo. Il relativo paragrafo ora recita:

"[...] Con "**Giorno lavorativo**" si intende, in questo contesto, i giorni lavorativi bancari ordinari (ossia ogni giorno in cui le banche sono regolarmente aperte durante il normale orario di lavoro) in Lussemburgo, a esclusione del 24 e 31 dicembre e di singoli giorni festivi non legali in Lussemburgo nonché di giorni in cui le borse dei paesi nei quali il rispettivo comparto risulta principalmente investito sono chiuse ovvero in cui non è possibile valutare adeguatamente almeno il 50% degli investimenti del comparto. [...]"

A chiarimento di quanto sopra, nella sezione "Valore patrimoniale netto, prezzo di emissione, rimborso e conversione" verrà aggiunta la seguente indicazione:

"È tuttavia possibile calcolare il valore patrimoniale netto di una quota anche nei giorni in cui non vengono emesse o rimborsate quote ai sensi della seguente sezione. Il valore patrimoniale netto può essere pubblicato, ma può essere utilizzato solo per calcoli e statistiche della performance o per conteggi di commissioni e in nessun caso come base per ordini di sottoscrizione e rimborso."

- 4) Nella sezione "Rimborso di quote" viene inserita una limitazione per le domande di rimborso e/o di conversione (redemption gate). La Società di gestione si riserva il diritto di non evadere interamente le domande di rimborso e/o di conversione in una Data dell'ordine in cui la totalità delle domande comporterebbe un deflusso di entità superiore al 10% del patrimonio netto complessivo del Comparto. In dette circostanze la Società di gestione può decidere di evadere le domande di rimborso e/o di conversione soltanto su base proporzionale e di rinviare prioritariamente le domande di rimborso e/o di conversione non evase della Data dell'ordine per un periodo in genere non superiore a 20 giorni lavorativi.
- 5) Nella sezione "Diversificazione del rischio", punto 2.3 e), alla lista dei paesi ammessi viene aggiunta la Cina e in futuro il suo testo sarà il seguente: "**La Società di gestione è autorizzata a investire, in base al principio della diversificazione del rischio, fino al 100% del patrimonio netto di un comparto, in titoli e strumenti del mercato monetario di diverse emissioni, che sono emessi o garantiti da uno Stato membro dell'UE o suoi enti locali, da uno Stato membro dell'OCSE, da Cina, Russia, Brasile, Indonesia o Singapore o da organismi internazionali aventi carattere di diritto pubblico ai quali appartengono uno o più Stati membri dell'UE. Questi titoli o strumenti del mercato monetario devono essere suddivisi in almeno sei emissioni diverse e i titoli o strumenti del mercato monetario di un'unica emissione non possono superare il 30% dell'importo complessivo del patrimonio netto di un comparto.**"

Salvo diversamente ed espressamente indicato, le precedenti modifiche entreranno in vigore il 12 settembre 2018. I detentori di quote contrari alla modifica descritta sopra al punto 2) possono esercitare il proprio diritto al rimborso gratuito entro la relativa data di entrata in vigore. Le modifiche sono

**UBS Fund Management (Luxembourg) S.A.**

Sede legale 33A avenue J.F. Kennedy, L-1855 Lussemburgo  
Registre de Commerce et des Sociétés: Lussemburgo B 154.210  
(la "Società di gestione")

consultabili nel prospetto informativo del Fondo, aggiornato a settembre 2018, nonché nel regolamento di gestione del Fondo (ove applicabile).

Lussemburgo, 13 agosto 2018 | La Società di gestione